

С Днем рождения!

13 мая
Георгия Васильевича Гнилорыбова
исполнительного директора
группы управляющих
компаний г. Шахты



15 мая
Лидию Вениаминовну Ковалеву,
директора ООО «Силуэт»
г. Шахты



16 мая
Андрея Александровича Гуковского,
руководителя предприятия
«Аютинский хлеб»
г. Шахты



17 мая
Светлану Владимировну Никуличеву,
главного бухгалтера -
начальника отдела
бухгалтерского учета
администрации г. Шахты



19 мая
Людмилу Ивановну Демину,
директора гимназии
имени А.С.Пушкина,
Почетного работника
общего образования РФ



19 мая
Сергея Георгиевича Страданченко,
директора ИСОиП (ф)
ДГТУ в г.Шахты,
члена Общественной
палаты города Шахты

С уважением,
«Шахтинские известия»

Наказ потомкам: беречь мир!

Добродеевцы подготовили спецвыпуск ко Дню Победы

→ Великая Священная

Воспитанники центра «Добродея» и дети войны почтили память погибших в годы Великой Отечественной войны шахтинцев. В День единых действий в память о геноциде советского народа в годы Великой Отечественной войны воспитанники центра «Добродея» встретились с детьми войны. На ленте Памяти участники встречи оставили наказ потомкам - «Беречь мир».



Человек, на которого стоит равняться



Диана Байгильдина, внучка ветерана, 12 лет. Альфред Рафикович Байгильдин, отец Дианы.

- Папа, мой дедушка правда был героем?

- Я расскажу тебе его историю, тогда ответ на твой вопрос становится очевиден.

Рафик Абдрахманович Байгильдин, мой папа и твой дедушка, - участник Великой Отечественной войны, будущий отец восьмерых детей, родившийся в 1917 году.

Поступив в педагоги-



ческое училище на курсы, (со временем получил три высших образования и знал столько же иностранных языков), стал учителем младших классов, позже встретил в деревне, куда его направили преподавать, бабушку Факию. В 1941 году был отправлен на фронт в звании сержанта стрелкового полка.

- У дедушки были боевые ранения?

- Да, он лечился в госпитале. Впоследствии участвовал в боевых действиях: форсировании Днепра, освобождении Варшавы, взятии Берлина до дня Победы. Награжден многими медалями. После прекращения боевых действий снова был направлен на Дальний Восток для укрепления границ с Японией.

После войны трудился на производстве. Дома никогда не сидел без дела. Мы, дети, тоже ему помогали, но большая часть забот по дому: сено и дрова заготовить, накормить скотину - была на родительских плечах, потому что мы были заняты учебой, кружками и секциями.

- А чем увлекался дедушка?

- В свободное время папа учил нас с братом играть в шахматы, а затем мы проводили домашние турниры. Твой дедушка был очень добродушным, но слушались мы его беспрекословно, воспитывал он нас добрым словом и советом.

Однажды, когда я был маленький, папа взял меня на сенокос. Жарко, папа занят делом, а я собираю грибы и ягоды в лесу... Нашел опять, твой дедушка приготовил их на костре, было так вкусно! До сих пор помню вкус...

Твоего дедушки не стало 22 апреля 1985 года, он остался в моей памяти как человек, на которого стоит равняться.

Встретил Победу в глубинах Черного моря

Мой дед Александр Козин служил на подводной лодке.

Он часто рассказывал, что, просыпаясь, думал, что обязательно произойдет что-то очень хорошее! Главное - не место, где ты находишься, а состояние духа, в котором пребываешь... Ведь надо жить необъяснимой верой, что впер-



Мария Мосякова, специалист РЦ «Добродея».



Александр Козин служил на подводной лодке.

ди несметные года. И он верил... Дед прожил 89 лет. Со своей спутницей жизни, с моей бабушкой, познакомился в военном госпитале в городе Николаеве. Дед - донской казак. Лежа в госпитале, он очень захотел тушеной квашеной капусты, и вот незнакомая санитарка Валя из дома принесла ему солянку, так они познакомились и прожили всю жизнь вместе.

Боль каждой семьи



Артем Новацкий, 14 лет.

Великая Отечественная война - боль каждой семьи.

Моя семья - не исключение. Мой прадедушка Алексей Васильевич Костин был танкистом,



Дедушка - Алексей Васильевич Костин.



Бабушка - Таиса Васильевна Костина.

дослужил до звания старшины, участвовал в освобождении города Никополь. К сожалению, это все, что мне известно. Его сестра, Таиса Васильевна Костина, тоже воевала за наше мирное небо, была связисткой. Совсем молодыми ушли на фронт дедушка Леша и бабушка Тая. Когда закончилась война, они вернулись домой, трудились и дожили до глубокой старости.

Здравствуйтесь, солдаты Победы, труженики тыла, дети Великой Отечественной войны!

Сегодня мы пишем письмо, чтобы выразить свою благодарность Вам за ратный подвиг, который совершен во имя счастья людей.

Ваши имена на века останутся в памяти. Мы гордимся вами, считаем своим долгом пронести память о вашем подвиге из поколения в поколение, в будущее детям, внукам, правнукам, а если придется защищать Родину, будем достойными преемниками.

Воспитанники центра реабилитации и абилитации «Добродея»

Прошел всю войну



Дмитрий Курохтин до войны служил в воинской части города Артемовск.

Мой дедушка Дмитрий Азарович Курохтин родился в 1912 году.

До войны служил в воинской части города Артемовск. Войну встретил в летних лагерях на западной Украине, в Белой Церкви, в должности старшего политрука.

Дедушка попал в окружение с несколькими товарищами. Пока пробирались к своим, потеряли документы и, выйдя к нашим войскам с двумя сослуживцами, были направлены в штрафбат, где и воевали. Прошел всю войну, награжден медалью за Победу над Германией.

После окончания военных действий работал на авторемзаводе города Горловка Донецкой области.



Лилия Гайдукова, социальный педагог центра реабилитации и абилитации «Добродея».

Страницу подготовили социальный педагог Г.БУБЕНИНА, юнкоры школы «ПУСК» «Добродеи»